
2. SINIF YÜZ-YÜZE EĞİTİMLE İLGİLİ ANKET FORMU 

 

1 anonymous 
Aylık 1 hafta düzenli yayılmiş bir yüz uüze eğitimin daha yararlı olacağını 

düşünüyorum 

2 anonymous 

Uygulamalı eğitimlerde güz döneminde hiçbir verim alamadım. Demosuz youtube 

üzerinden asistan abla abilerimize hatalarımızı soramadığımız verimsiz bir dönemi 

geride bıraktık. verim alacağımız bir bahar dönemi diliyorum. Bizi anlayacağınıza 

eminim 

3 anonymous 

Online eğitimle pratik olarak kendimizi geliştirebileceğimizi düşünmüyorum 

işlediğimiz teorik dersler pretik görmediğimiz için yüzeysel kalıyor bu yüzden bahar 

döneminde pratik eğitimin yüz yüze olması bizim açımızdan çok iyi olacaktır 

4 anonymous 
Pandemi sürecinde yüz yüze eğitimi sakıncalı bulmaktayım. Uzaktan eğitimin daha 

uygun olacağını düşünüyorum. 



5 anonymous 

Vaka sayıları azalmaya başlamışken ve aşılama çalışmaları başlamışken biraz daha 

sabırlı olmamız gerektiğini düşünüyorum. Dönem sonunda sağlıklı bir şekilde 

uygulama eğitimimizi alabileceğimizi düşünmekteyim. 

6 anonymous 
Uzaktan eğitim verimli değil kendimizi mesleki olarak çok yetersiz hissediyoruz en 

kısa zamanda yüzyüze eğitime geçmeyi bekliyoruz 

7 anonymous 

Bu dönemde eğitimimizin yüzyüze olmasını sağlımız açısından doğru bulmuyorum 

onun yerine eğitimimizin daha sistematik olmasını uygulama derslerimizin eksiksiz ve 

daha özverili olmasını diliyorum 

8 anonymous 

Yüz yüze eğitim konusunda endişeliyim. Pratik eğitimlerinin kendi asistan ve 

hocalarımızın hazırlayacagı demolarla sürdürülmesini istiyorum. Malzemelerimizin 

nasıl kullanılacagını,ödevlerde nelere dikkat etmemiz gerektiğini detaylı olarak 

anlattıkları demolarla ilerlemek daha iyi olacaktır. 

9 anonymous 
Bütün teorik dersleri ve finallerini verdikten sonra okulumuz idare ve hocaları da 

uygun görürse saf pratik eğitime başlamanın mantıklı olacağını düşünüyorum. 

10 anonymous 

Dönemimizin ağırlıklı uygulamalı derslerini uzaktan online bi şekilde almak biz 

geleceğin diş hekimleri için kesinlikle uygun bir zemin hazırlamıyor kaldı ki kimi 

zaman online teorik derslerde bile sıkıntı çekiyoruz, örgün eğitimin verimi 

alamıyoruz. Uygulamalı eğitimini alamadığımız derslerin fotoğraf üzerinden 

sınavlarını veriyoruz ne kadar faydalı ne kadar gerçek anlamlı bi hekim yetişebilir ki 

bu koşullarda 

11 anonymous 
Yüz yüze eğitimin şu dönemde yapılmasını çok doğru bulmuyorum.orta okul lise 

eğitimlerinin açılıp denenenmesi ve sonuçlarına bakılarak karar alınması taraftarıyım. 

12 anonymous 

Covid ortamında okula gelmemiz sağlıklı değil fakat uygulamalı derslerden verim 

alamıyoruz. Youtube videoları yerine ayrıntılı demolarla haftalık olarak uygulamalı 

ders görmemiz daha mantıklı gibi geliyor. 

13 anonymous 

yüz yüze uygulamalı eğitimin şu an için sağlığımız açısından tehlikeli olduğunu 

düşünüyorum. yüz yüze eğitim, teorik dersler bittiğinde yaz döneminde yapılırsa 

sağlığımız için daha iyi olacağını düşünüyorum. 

14 anonymous Haftalara yaymak yerine 3 4 haftada, haftada 3 gün yapılmasını isterim. 

15 anonymous 

Uygulama eğitimin yüz yüze olmasının daha uygun olacağını düşünmekteyim , 

mesleki olarak bilgilerimizin çok eksik ve yetersiz kaldığını düşünüyorum 

okulumuzun bu konu hakkında en iyi kararı vermesini umuyorum 

16 anonymous Fakülte özellikle pratik eğitim açısından biran evvel açılmalı 

17 anonymous 

Pratik eğitimlerin yüz yüze olmasını istiyorum. Teorik eğitimlerde de yüz yüze eğitimi 

istiyorum. Ancak uzaktan eğitim olduğunda pratik derslerimiz daha açıklayıcı 

olmasını istiyorum. En azından demo ders olsa bari 



18 anonymous 

Uygulama eğitiminin yüz yüze olmasını istiyorum çünkü bu şekilde mesleğimize dair 

hiçbir şey öğrenemiyoruz pratik derslerimizdeki eksiklerimizin telafi 

edilebileceğinden şüpheliyim okulumuzun hakkımızda en doğru kararı vereceğini 

umuyorum 

19 anonymous Uygulamalı dersleri görmeden ve sadece bir ödev ile notlandırılmak istemiyorum. 

20 anonymous 

ben sağlık durumundan dolayı yüz yüze eğitime geçilmesinin yerinde olmayacağını 

düşünüyorum. Kendi adıma konuşacak olursam Ağustos ayında covid oldum ve ağır 

geçirdim. Ciğerlerim tutuldu. kanımdaki oksijen oranı 90 a kadar düştü. tekrar covid 

olmaktan ve ağır geçirmekten korkuyorum.100 küsür öğrenci ve bir o kadar sosyal 

etkileşimin olduğu ortamda covid olma riski çok yüksek. Aşılama çalışmaları henüz 

başlamışken en azından aşılandıktan sonra yüz yüze eğitime geçilmesinin uygun 

olacağını düşünmekteyim. Çünkü aramızdan bir kişinin bile covidden dolayı canına 

zarar gelirse bu durumun aldığımız eğitimle kıyası dahi mümkün değildir. Sağlık 

durumundan dolayı bizim gibi öğrencilerinde durumunun gözetilerek covid riski 

ortadan kalkıncaya kadar uzaktan eğitimin sürdürülmesini istiyorum. 

21 anonymous Kişisel olarak mail atanların görüşlerinin sınıfın genel kanısı olarak yorumlanmaması 

22 anonymous 

Ailem ve ben okullar yüz yüze eğitime ara verdiğinden bu yana sağlığımıza dikkat 

ettik ve gerekli olmadıkça evden çıkmadık. Her şey yeni yeni düzelmeye başlamışken 

buraya kadar gelip hasta olmak ve ailemi tehlikeye sokmak istemiyorum. Ankara da 

ikamet ediyorum ve kalacak yerim yok. Her gün gelip gitmek benim için tehlike 

oluşturacak. Bunların göz önüne alınmasını rica ediyorum. 

23 anonymous 

ben sağlık durumundan dolayı yüz yüze eğitime geçilmesinin yerinde olmayacağını 

düşünüyorum. Kendi adıma konuşacak olursam Ağustos ayında covid oldum ve ağır 

geçirdim. Ciğerlerim tutuldu. kanımdaki oksijen oranı 90 a kadar düştü. tekrar covid 

olmaktan ve ağır geçirmekten korkuyorum.100 küsür öğrenci ve bir o kadar sosyal 

etkileşimin olduğu ortamda covid olma riski çok yüksek. Aşılama çalışmaları henüz 

başlamışken en azından aşılandıktan sonra yüz yüze eğitime geçilmesinin uygun 

olacağını düşünmekteyim. Çünkü aramızdan bir kişinin bile covidden dolayı canına 

zarar gelirse bu durumun aldığımız eğitimle kıyası dahi mümkün değildir. Sağlık 

durumundan dolayı bizim gibi öğrencilerinde durumunun gözetilerek covid riski 

ortadan kalkıncaya kadar uzaktan eğitimin sürdürülmesini istiyorum. 

24 anonymous 

1. dönem protez uygulama görmedik ve bize youtube üzerinden video atıldı. 

Notlarımız düşük girildi. Önümüzdeki dönem uygulama derslerimizi görmek 

istiyorum. 

25 anonymous 
hocam teorik olarak tamam ama pratik olarak kötü durumda olduğumu 

düşünüyorum. 

26 anonymous 

Tamamen yüz yüze eğitime geçmek bizler ve ailelerimiz için tehlike oluşturuyor. Ama 

pratik eğitimimiz çok yetersiz kalıyor, demo yapılmıyor. Kendi kendimize YouTube 

linkiyle ödev yapmamız isteniyor. Bu yüzden pratik eğitiminin okulda verilmesinin, 



teorik derslerimizin online olmasının eğitimimiz açısından daha doğru olacağını 

düşünüyorum. 

27 anonymous 
online pratik dersleri görecek olursak daha düzenli olarak işlenmeli ve demo 

videoları atılması gerektiği düşünüyorum. 

28 anonymous 

Bu pandemi koşulları hepimizi yıpratmış durumdadır . Bu durumlarda pratik dersimizi 

yaparaken kendi adıma konuşmam gerekirse bir çok zorlukla karşılaştım . 

Derslerimizde öğrendiğimiz bilgilerin uygulanış aşaması olarak sadece Youtube'dan 

bakarak aldığım eğitimin yeterli olmadığını düşünüyorum. Gereğinin yapılmasını arz 

ederim . 

29 anonymous 
Teorik derslerin online devam edip pratik derslerin teorik derslere paralel 

işlenmesinin daha faydalı olacağına inanıyorum. 

30 anonymous 

Yüz yüze olamayacaksa da eğitim materyallerimizin artması öğrenmemizi 

kolaylaştıracak demo derslerin olması hocalarımıza yanlışlarımızı sorabileceğimiz bir 

ortam oluşturulması öğrenimimizi arttırır 

31 anonymous Dönemin tamamen açılmasını istemiyorum ancak blok olarak yapılabilir. 

32 anonymous 
Pandemi sürecinin devam etmesinden dolayı yüz yüze eğitim konusunda endişelerim 

devam etmektedir. 

33 anonymous 

Hibrit eğitim yapılabilir isteyen kişilerle uygulamalı derslerin yüz yüze rahatsızlığı olan 

kişilerin ve tedirgin olan kişilerin o derslere uzaktan katılımlarıyla isteğe bağlı bir 

eğitim sürdürülebilir 

34 anonymous 

Yüzyüze eğitimde 110 kişilik sınıf çok büyük risk oluşturacağı düşünüyorum. Yüzyüze 

eğitim için okula gelirsek birçok şehirden arkadaşımızın gelmesi gerekiyor. Gelinen 

yol boyunca çok büyük bir risk almış oluyoruz. Evimize dönerken taşıyıcı olma 

riskimiz çok yüksek. Ve ailemize kronik rahatsızlığı olanlar var. Yüzyüze eğitim dışında 

pratik dersler için demoların sürekli olmasını ve haftalık ödevle yanlışlarımızın bize 

anlatılmasını daha mantıklı buluyorum. Teşekkürler. 

35 anonymous 

Özellikle hastalık riskinin yüksek olduğu kış döneminde yüz yüze eğitim almak 

istemiyorum. Salgın tam anlamıyla kontrol altına alınmadan yüz yüze eğitim görmek 

istemiyorum. Uzaktan eğitim alma durumunda pratik eğitimlerimizin teorik 

derslerimiz gibi haftalık ve düzenli işlenmesini ve düzenli ödevlendirme yapılmasını 

istiyorum. 

36 anonymous 

Hibrit eğitim yapılabilir uygulamalı derslerin yüz yüze olmasını isteyenlerle yüz yüze 

eğitim , rahatsızlığı olanlar ve tedirgin olab kişilerinse bu yüz yüze eğitime uzaktan 

katılarak eğitim almaları sağlanabilir 

37 anonymous 

Çoğunluğun uzlaşısı var gibi konuşulsa da hastalık riskli bir ortamda eğitim riski 

korkutuyor. Uzaktan Pratik eğitim verimi yükseltilmesinde önem görüyorum. Normal 

şartlar altında değiliz. Uzaktan eğitim verimi yükseltilemezse durumların iyileştiği bir 



dönemde diğer sınıflardaki gibi tek kişilik oda vb bir ortamda yüz yüze eğitim 

olabilir. 

38 anonymous 

Hibrit eğitim düşünülebilir uygukamalı derslerin yüz yüze olmasını isteyenlerle yüz 

yüze eğitim , rahatsızlığı olanlar ve tedirgin olan kişilerde bu yüz yüze derslere 

uzaktan katılarak eğitim sürdürülebilir) 

39 anonymous 

eğer online eğitim devam edecekse uygulama dersler için daha fazla ve ayrıntılı 

anlatımla demo video atılırsa daha iyi öğrenmiş oluruz ve hiç kimse mağduriyet 

yaşamamış olur 

40 anonymous 

Yüz yüze eğitim konusunda fazlasıyla kaygılıyım ve istemiyorum. Elbette uygulama 

derslerini yüz yüze almak en doğru öğrenme şekli olur ama en azından yüz yüze 

eğitime geçilene kadar derslerimizden geri kalmamamak adına uygulama derslerini 

ve teorik dersleri düzenli bir program içerisinde online olarak işlenmesi haftalık ya da 

aylık ödevlendirmelerle sürdürülmesini istiyorum. Güz döneminde uygulama adına 

yeterli eğitimi alamadığımı düşünüyorum ve aynısının tekrarlanmasından 

korkuyorum. 

41 anonymous 

Sayın dekanım, içinde bulunduğumuz koşullarda eğitimimizi iyi almak istiyorum. Ama 

gerek pandemi süreci gerekse ulaşımın zorluğunu yüz yüze eğitim almamıza olanak 

sağlamıyor. Online eğitimde yaşadığım bazı sorunlara değinmek istiyorum. Tıp 

hocalarımız mevcut derslerinde aksaklık yaşıyor ve bazı derslerini yapmıyorlar. 

Protetik Diş Tedavisi Uygulama dersi açısından demo eksiğimiz var. Yazımın başında 

da belirttiğim gibi yüz yüze eğitim almamız sağlığımız açısında olumsuz sonuçlara 

sebebiyet verebilir. Protetik Diş Tedavisi Uygulama dersi ödevleri için hocamızın bize 

ödevlerin nasıl yapılacağına dair videolar atması durumunda sorun yaşayacağımızı 

düşünüyorum. Ben sadece online eğitimle, yüz yüze eğitimle aldığımız gibi bir verim 

almak istiyorum. Gereğinin yapılmasını arz ederim. Saygılarımla. 

42 anonymous 

Güz döneminde protez pratiğinde olan eksikliğin bahar dönemindeki endodonti 

uygulamasında olmasını istemediğimden dolayı okulun bahar dönemi için pratik 

derslerin yüz yüze olmasını istiyorum 

43 anonymous 

yaptığımız pratik ödevimizde nerelerde hatalar yaptığımızı düzeltmemiz gereken 

yerleri belirtseler güzel olurdu ama o kadar kişininde ödevine bunu yapmak çok zor 

bunu da biliyorum. Öğrencilerden herkes kendine göre bir şey diyor hocam sizin 

konuya ve ne yapılması gerektiğine daha hakim olduğunuzu düşünüyorum. 

44 anonymous 

Pratik dersleri hiç işleyemedik ve çok mağdur olduk. Hiçbir deneyim kazanamadık. 

Bizim mesleğimizde deneyim cok önemli. Bundan sonraki hayatımızda bu tecrübeleri 

kullanacağız. Onun için pratik derslerimizin olabildiğince etken ve eksiksiz 

yapılmasını rica ediyorum. 

45 anonymous 
Şartlar iyileşene ve aşı çalışmaları tamamlanana kadar pratik dersler Online olarak 

demoların da katkısıyla devam edebilir 



46 anonymous 

Eğer uygulama derslerini zoom , teams gibi platformlarda her hafta düzenli şekilde 

gruplar halinde yapılma gibi bir imkan varsa uzaktan eğitim olarak devam etmesini 

istiyorum. Aylarca evden çıkmadan koronadan korunduk riske girmek istemiyorum. 

47 anonymous 

Ben yüz yüze eğitim için çok endişeliyim cevremde çok kişi virüse yakalandı ve bu 

sınıf ve okul ortamında daha çok olacak ailemi ve kendimi riske atmak istemiyorum 

okul acilirsa yurtta kalacağım yurt ortamında virüsten kaçmak imkansız denecek 

kadar zor çünkü yemekhaneler odalar çok kalabalık ve ben bu duruma girmekten 

endişeleniyorum öğrenciler açısından en doğru kararın verileceğine inanıyorum 

48 anonymous 
Koşulların yeterince iyileşmedigini bu şartlar altında yüzyüze eğitim görmeye 

baslamamizin tehlikeli olacağını düşünüyorum 

49 anonymous 

Uygulama derslerinin de her hafta düzenli bir şekilde online olarak yapılmasıyla 

içinde bulunduğumuz şartlar göz önüne alındığında daha verimli bir eğitim olacağını 

düşünüyorum. 

50 anonymous 

Pandemi süreci hala devam etmektedir. Okulumuzda klinik ve derslikler aynı binada 

olduğu için okula dönme konusunda endişelerim var. Sadece pratik eğitimler 

konusunda hocalarımızla daha yakın iletişim kurmayı ( zoom toplantıları veya yapılan 

ödevlerdeki hatalarımızı sormak için whatsapp grupları kurulması gibi) isterim. 

Teşekkür ederim. 

51 anonymous 
Babam diyabet hastası olmasına rağmen yüz yüze eğitimi tercih ediyorum. Çünkü en 

iyi kararı vereceğinizi düşünüyorum. 

52 anonymous 

Okula gelmek istememek bazıları için bir lüks haline geldi.Bizim fakültemizde el 

becerisi ve alışkanlığı çok önemli ve düzenli olarak yapılmalıdır.1.sınıfın bahar 

döneminde de pratik yapamayan biz 2. Sınıflar olarak okulların en kısa zamanda 1 

aylık bir süre dahi olsa açılmasından yanayım.Pratikler şu zamana kadar hiç verimli 

olmadı bundan sonrasını da kaybetmeyelim 

53 anonymous 
Okul açılması yerine uygulamalı derslerin uzaktan verilmesi için daha iyi bir yöntem 

geliştirilebilir. 

54 anonymous yazın 2 ay boyunca pratik olması görüşündeyim 

55 anonymous 

Pratik derslerimizin en verimli şekilde işlenmesi için yüz yüze eğitim olması 

durumunda derslerin sıkışık bir şekilde değil en uygun saatte verilmesini , online 

eğitim durumunda ise haftalık dersler işleyerek , demolarla destekleyerek ilerlemeyi 

rica ediyorumAyrıca ödevlendirilmelerde eksik yanlarımızın bize faydalı olacağına 

inanıyorum. 

56 anonymous 
dönem sonunda pratiklerin kısa sürede verilmesi ve uygulama eksiğimizin 

kapatılması taraftarıyım. 

57 anonymous Uzaktan devam edilecekse uygulama derslerini görüp ödevlendirilmek istiyorum. 



58 anonymous 

Pratik eğitimin uzaktan yürütülemeyeceğini düşünüyorum. Preklinik ortamında 

asistan ve hocalarımızla her an yan yana olup onların deneyimlerinden 

faydalanmamız ve çalışmalarımızı ona göre yapmamızın bizim için çok daha verimli 

ve faydalı olacağı görüşündeyim. Gitgide verimsizleşen uzaktan eğitim, düşen vaka 

sayıları ve ülkemize gelen aşıya da bakacak olursak bence bahar döneminde 

fakültemiz pratik eğitimimiz için açılmalıdır. Böylesi bence biz öğrenciler için daha iyi 

olur. 

59 anonymous 

En kötü ihtimalle yazın yüz yüze uygulama eğitimi alınması gerektiğini düşünüyorum. 

3. sınıfa geçtiğimizde 2. sınıfla alakalı eksik bir şeyin kalmaması için ne gerekiyorsa 

yapılması gerektiğini düşünüyorum. 

 


